Ch OKpyTiieHHE CYMMBI

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.
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? Urpai B CBOIO JIIOOMMYIO BHIe0 Urpy. B mepBom paynne
oH HaOpain 936 oukoB(ka), BO BTopoM 150 oukoB(ka).
KakoBo oO1iee konn4yecTBO HaOpaHHBIX OAIIIOB,
OKPYTJIEHHOE 10 COTHSIMHU?

Ha copeBHOBaHWY IO MOEIAHUIO XOT-I0TOB, B IEPBOM
paynzae 0bu10 chearHo 960 , a Bo BTOpoM 815 X0T-
noros(ra). CKOIBKO UX BCETO OBLJIO ChEEHO, €CITN
OKPYTJIUTH JI0 ACCATKAMH?

B mikose ? 6bu10 641 yueHnkoB(ka) B TpeTbeM Kiacce u 932
Y4EeHUKOB(Ka) B 4eTBepTOM. CKOJIbKO BCEro YYEHUKOB B
JBYX KJIaccax, €CIIM OKPYIJIUTh O AECATKaMuU?

? urpai B Urpsl Ha aTpakuuoHax. OH Belirpan 198
6uneroB(ta) B 6ackeTO0 1 777 OMiIeTOB(Ta) B IPHIKKH .
KakoBo o01iee Kon4ecTBO BHIUTPaHHBIX OUJIETOB,
OKpPYTJICHHOE JI0 IecSITKaMu?

Marasua MOpOKeHOro mpojai 272 moKoJagHbIX
poxKoB(Ka) ¥ 626 BaHWIBbHBIX. CKOJIBKO BCETO POXKKOB
IIPOJAHO, €CJIN OKPYTJIUTH 10 COTHAMU?

? mpocMatpuBaina (oo ans00ombl. B mepBoMm 66110 455
¢doTto, a Bo BTopoM 652. CkoJibko Bcero (oTo B aibOOMax,
€CITH OKPYTIIUTH JI0 JeCITKaMU?

B Ganke knuenT pazmensut 482 necsatkoB(ka) u 606
yeTBepTakoB(ka). KakoBo o01iee 4ncio pa3MeHsHBIX MOHET,
OKPYTJICHHOE /10 COTHAMHU?

B nonenenpHUK KOMIaHUs 10 NEPEChUIKE OTHpaBuia 324
KOpoOok(ku). Bo BTopHUK OHH OTHpaBUiu emie 635
KopoOok(ku). KakoBo o01iee Yuciio OTIpaBIeHHbBIX
KOpOOOK, OKPYTJIEHHOE JI0 JIeCITKaMu?

Kapn u DmMmu cobupanu 6anku 1y1s nepepadoTku. Kapn
cobpan 731 6anok(ku), a Ommu 122. KakoBo obmiee
KOJIMYECTBO 0AHOK, OKPYTJIICHHBIX 0 OMMKaiIInx
aecaTkaMu?

? roToBuiack kK Mapadony. YTpom oHa npobexana 679
MeTpoB(pa), mocie obena emie 572 metpos(pa). Kakoso
o0I1ee paccTosiHUE, KOTOPOE OHa Ipodexaa, eciu
OKPYTJIUTH €T0 JI0 JECATKAMU?

OTBeThI

10.
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OprrJ'IeHI/Ie CYMMBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 2 urpan B cBOKO MHOOMMYIO BUIEO UTPY. B iepBoM payHie JeCSITKaMHU COTHSIMU
oH HaOpain 936 oukoB(ka), BO BTopoM 150 oukoB(ka). 900 + 200 936 + 150 L. 1100
KakoBo o011ee konudecTBo HaOpaHHBIX 0AIOB, 1100 1086 =1100
OKPYIJIEHHOE 10 COTHAMHU? 2 1780
2) Ha copeBHOBAaHMH I10 TIOEAaHHIO XOT-I0I0OB, B IEPBOM JecsITKaMu COTHSAMU
paynzae 0bu10 chearHo 960 , a Bo BTOpoM 815 X0T- 960 + 820 960 + 815 3. 1570
noros(ra). CKOIBKO UX BCETO OBLJIO ChEEHO, €CITN 1780 1775 =1780
OKPYTJIUTh 10 AECATKAMU? 4 980
3) B mkose ? 66110 641 yuenukoB(ka) B TpEThbeM Kiiacce u 932 jecsaTkamu COTHSIMU
Y4EeHUKOB(Ka) B 4eTBepTOM. CKOJIbKO BCEro YYEHUKOB B 640 + 930 641 + 932 5. 900
JIByX KJIaccax, €CJIM OKPYIJIUTh 10 AECATKaMU? 1570 1573 = 1570
6. 1110
4) ? urpan B urpsl Ha aTpakionax. OH Beiirpan 198 JECATKAMHU COTHSIMHU
ouneroB(Ta) B 6ackeT0oi 1 777 OMIeTOB(TA) B PBIKKH . 200 + 780 198 + 777 7. 1100
KakoBo o01iee Kon4ecTBO BHIUTPaHHBIX OUJIETOB, 980 975 =980
OKpPYTJICHHOE JI0 IecSITKaMu? 3 960
5) Marasun MopoxkeHOro mpoaan 272 NIOKOIaJHbIX JecsITKaMu COTHSAMU
pokKOB(Ka) 1 626 BaHWIBHBIX. CKOIBKO BCErO POKKOB 300 + 600 272 + 626 9. 850
MIPOJIaHO, €CIIU OKPYTIUTH A0 COTHAMU? 900 898 =900
0. 1250
6) ? npocmarpuBana goro anL60Mbl. B iepsom 05110 455 JECATKAMU COTHSAMM
¢doTto, a Bo BTopoM 652. CkoJibko Bcero (oTo B aibOOMax, 460 + 650 455+ 652
€CJIM OKPYIJIUTH A0 ACCATKaAMH? 1110 1107=1110
7) B Ganke kimenT pasmensit 482 necstkos(ka) u 606 NecsATKaMu COTHSIMU
yerBepTakoB(ka). KakoBo obiee uncio pazmeHsHeix Mmoner, 500 + 600 482 + 606
OKPYTJICHHOE /10 COTHAMHU? 1100 1088 = 1100
8) B moHenensHMK KOMIAHUS 110 MEPECHUIKE OTIpaBuia 324 JIecaTKaMu COTHSIMU
KOpoOok(ku). Bo BTopHUK OHH OTHpaBUiu emie 635 320 + 640 324 + 635
KopoOok(ku). KakoBo o01iee Yuciio OTIpaBIeHHbBIX 960 959 =960
KOpOOOK, OKPYTJIEHHOE JI0 JIeCITKaMu?
9) Kapn u Dmmu cobupanu 6aHku Juis nepepadboTku. Kapi JecsITKaMu COTHSAMU
cobpan 731 6anok(ku), a Ommu 122. KakoBo obmiee 730 + 120 731 + 122
KOJIMYECTBO OAHOK, OKPYTJIEHHBIX 10 OJIMKaNTIIIX 850 853 =850
aecaTkaMu?
10) ? rorosunack xk Mapadony. YTpoM oHa npodexana 679 JECATKAMH COTHSAMHM
MeTpoB(pa), nocie obena eme 572 metpos(pa). Kakoso 680 + 570 679 + 572
o0I1ee paccTosiHUE, KOTOPOE OHa Ipodexaa, eciu 1250 1251 =1250
OKPYTJIUTH €T0 J0 JeCATKaMH?
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Ch OKpyrJieHHuEe CyMMBI Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1 780 1570 980 1 100
1110 1 100 900 960 1.
1) 2 urpan B cBOKO MHOGMMYIO BUIEO UTPY. B epBoM payHze oH 5
HaOpan 936 oukos(ka), Bo BTopoM 150 oukoB(ka). KakoBo '
o011ee KOTM4ecTBO HAOpaHHBIX 0AJUTOB, OKPYTIICHHOE JI0
COTHSIMH? 3.
2) Ha copeBHOBAHMH IO TIOEAAHHIO XOT-I0TOB, B IEPBOM 4.
payHe Obu10 chequHo 960 , a Bo BTOpoM 815 x0T-710T0B(Ta).
CKOJIBKO MX BCETO OBLJIO ChEICHO, €CIIM OKPYTIIHTH JI0 .
ECATKAMU?
6.

3) B mkone ? 6510 641 yuenukoB(ka) B TpETheM Kiaacce U 932
y4eHUKOB(Ka) B ueTBepTOM. CKOJIBKO BCETO YUEHHUKOB B IBYX 7

KJIacCax, €CJIM OKPYTIUTH 70 JECATKaMu?

4) ?wrpan B urpsl Ha arpakiuonax. OH Bbiirpan 198
ouneroB(Ta) B 6ackeT0on 1 777 OMeTOB(Ta) B MPBIKKH .
KakoBo o011ee Konn4ecTBO BHIUTPaHHBIX OUJIETOB,
OKPYIJIEHHOE JI0 JECSATKaMu?

5) Marasun MopokeHOro npoaan 272 MOKOIaaHbIX
POXKOB(Ka) 1 626 BaHWIBHBIX. CKOJIBKO BCETO POIKKOB
MPOJAHO, €CIIM OKPYTIIUTH 10 COTHSAMU?

6) ? npocmarpusana Gporo ans6omel. B nepsom 6b110 455 doTo,
a Bo BTopoM 652. CKoJbKO BCEro oTo B albOOMax, eciu
OKpPYIJIUTh J10 1€CATKAMH?

7) B Ganke knuenT pasmens 482 necarkos(ka) u 606
yeTBepTakoB(ka). KakoBo ob1iiee 4nciao pa3MeHsIHbIX MOHET,
OKPYTJIEHHOE IO COTHSIMH?

8) B nonenenbHUK KOMIIAHUS IO TIEPECHUIKE OTIIpaBuia 324
KopoOok(ku). Bo BTOpHUK OHM OoTmpaBmiu emie 635
kopobok(ku). KakoBo o011ee 4iciio oTIpaBIeHHBIX KOPOOOK,
OKPYTJICHHOE 0 IeCATKAMU?
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